Erratum to: A blend of essential oils improved feed efficiency and affected ruminal and systemic variables of dairy cows

Rayana Brito da Silva,*,† Marcos Neves Pereira,*,† Rafael Canonenco de Araujo,‡ Wesley de Rezende Silva,* and Renata Apocalypse Nogueira Pereira†,§

*Departamento de Zootecnia, Universidade Federal de Lavras, Lavras, MG 37200-000, Brazil; †Better Nature Research Center, Ijaci, MG 37218-000, Brazil; ‡GRASP Industria e Comercio Ltda, Curitiba, PR 81260-000, Brazil; and §Empresa de Pesquisa Agropecuaria de Minas Gerais, Unidade Regional Sul de Minas, Lavras, MG 37200-000, Brazil

© The Author(s) 2020. Published by Oxford University Press on behalf of the American Society of Animal Science.

This is an Open Access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution Non-Commercial License (http://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/), which permits non-commercial re-use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited. For commercial re-use, please contact journals.permissions@oup.com

Transl. Anim. Sci. 2020.4:1291 doi: 10.1093/tas/txaa022

In "A blend of essential oils improved feed efficiency and affected ruminal and systemic variables of dairy cows" by Silva et al [https://doi. org/10.1093/tas/txz183], there were several errors in the original paper, listed below:

In the abstract, when treatment means are showed, first to appear needs to be control and BEO as the second.

Table 1: Composition of the diet in ingredients refers to treatments Control and BEO. That way it should be centralized.

Table 2 footnote #4: Correct is 224,000 cells/mL and 258,000 cells/mL.

Figures 1 and 2: Legend is control (solid black triangles) and BEO (solid black circles).

Table 5: Units for particle size sorting behavior and for orts as a proportion of feed offered need to be centralized.

Table 6: Units for all variables need to be centralized

These corrections have been made to the original article.